@ Aufgébe 4:

Eine ebene Fliche A wird durch die beiden Kurven
a(z) = z* und Blz) =222

mit 0 < z < 1 sowie der y-Achse berandet.
( 5 ) a) Skizzieren Sie die Fliche A in der zy-Ebene und berechnen Sie diese!
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(§) b) Berechnen Sie das Doppelintegral / / 7’y dydz
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Aufgabe 6: (Al anar >
Eine ebene Fliche A wird durch die beiden Kurven:

a(r) = 2% und  B(z)=2-2%

- mit 0 < z <1 sowie der y-Achse berandet.

a) Skizzieren Sie die Fliche A in der zy-Ebene.

b) Berechnen Sie die Flache A mit Hilfe der Formel
1
A= [ (@) - ata))a
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c) Berechnen Sie die Koordinaten zg und ys des Fla.chenschwerpunktes
von A mit Hilfe der Formeln
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Aufgabe 4:
Eine ebene Fliche A wird durch die beiden Kurven

alr) =2°+1 und B(z) =x+3

mit 0 < z < 2 sowie der y—Achse berandet. -

a) Skizzieren Sie die Fliche Ain der zy-Ebene und berechnen Sie diese!

v 2 2
A= V((/t’k)“o{(k‘))'(y [(x+?~x 1) ol
0 5 o
= ka-x2+z)dy - §S‘§f+2ﬁ7

. 3 '~
' 2 5(2)
b) Berechnen Sie das Doppelintegral 7 / zy dydz
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y ff Aufgabe 6:

¢ Gegeben ist der Emhextskrels E um den Mittelpunkt (0; 0) in der zy-Ebene
und f(z,y) = e= +v°.
Berechnen Sie das Volumen V' des zylindrischen Korpers mit Boden E und
dem Graphen von f(z,y) als Deckel mit Hllfe von Polarkoordinaten.
Hinweis: Benutzen Sie die Formel
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und verwenden Sie / ue’’ du = % +C. _
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